

RĂSPUNS

la **interpelarea** adresată ministrului muncii, familiei și protecției sociale, de domnul *deputat Mircia Giurgiu*, referitoare la "*continuarea activității ANES*", vă comunicăm următoarele:

Pe parcursul anului 2010 contextul economic și social a condus la necesitatea revizuirii modului de organizare a administrației publice atât la nivel central, cât și la nivel local în scopul eficientizării acțiunii sociale.

Dincolo de constrângerile de natură bugetară, reorganizarea unor instituții ale administrației publice centrale cum ar fi Autoritatea Națională pentru Protecția Familiei și a Drepturilor Copilului, Autoritatea Națională pentru Persoanele cu Handicap și transformarea lor în direcții generale în cadrul MMFPS **a reprezentat o modalitate de eficientizare a rolului și activității acestora.**

Potrivit Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 68/2010 privind unele măsuri de reorganizare a Ministerului Muncii, Familiei și Protecției Sociale și a activității instituțiilor aflate în subordinea, în coordonarea sau sub autoritatea sa, Agenția Națională pentru Egalitatea de Șanse între Femei și Bărbați a fost desființată, activitatea acesteia fiind preluată de către Ministerul Muncii, Familiei și Protecției Sociale.

Urmare aplicării Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 68/2010, prin Hotărârea Guvernului nr.728/2010 pentru modificarea și completarea Hotărârii Guvernului nr.11/2009 privind organizarea și funcționarea Ministerului Muncii, Familiei și Protecției Sociale, au fost completate atribuțiile acestuia și a fost modificată structura organizatorică prin înființarea Direcției Egalitate de Șanse între Femei și Bărbați.

Totodată, ministerul, prin Direcția Egalitate de Șanse între Femei și Bărbați are noi atribuții privind elaborarea politicilor și planurilor naționale de acțiune ale Guvernului în domeniul egalității de șanse între femei și bărbați și coordonează aplicarea acestora, primirea de reclamații/plângeri privind încălcarea dispozițiilor normative, referitoare la principiul egalității de șanse și de tratament între femei și bărbați și al nediscriminării după criteriul sex, de la persoane fizice, persoane juridice, instituții publice și private și le transmite instituțiilor competente în vederea soluționării și aplicării sancțiunii, precum și avizarea proiectelor de acte normative, inițiate de celelalte ministere și de alte organe de specialitate ale administrației publice centrale, în vederea integrării și respectării principiului egalității de șanse și de tratament între femei și bărbați.

Menționăm că, Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 68/2010 privind unele măsuri de reorganizare a Ministerului Muncii, Familiei și Protecției Sociale și a activității instituțiilor aflate în subordinea, în coordonarea sau sub autoritatea sa se

află, în prezent, în dezbateri parlamentară la Comisia pentru muncă și protecție socială a Camerei Deputaților.

Din partea Comisiei pentru administrație publică, amenajarea teritoriului și echilibrul ecologic a fost depus *un amendament* prin care se introduce înființarea unei instituții noi cu atribuții în promovarea egalității de șanse între femei și bărbați (*Autoritatea Națională pentru Egalitatea de Gen*), în conformitate cu prevederile Directivelor Europene în materie, sub control Parlamentar se asigură respectarea angajamentelor asumate de România la momentul aderării la Uniunea Europeană.

Cu deosebită considerație,

P Ioan – Nelu BOTIȘ

Ministrul Muncii, Familiei și Protecției Sociale

